

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: **Przebudowa, rozbudowa, zmiana sposobu użytkowania wraz z przebudową instalacji wewnętrznych i zewnętrznych, termomodernizacja budynku DS.-B1(20-1A) przy ul. Bydgoskiej, w ramach zadania inwestycyjnego (poz.11.1 z 24) pn.: "Termomodernizacja i przebudowa budynku Domu Studenckiego B-1 (20-1A), ul. Bydgoska 19, Kraków" oraz instalacja systemu monitoringu CCTV i SKD , ul. Bydgoska, w ramach zadania inwestycyjnego (poz.11.4 z 24) pn.: "Budowa systemu telewizji dozorowej (CCTV) oraz systemu kontroli dostępu (SKD) dla Osiedla Studenckiego PK, ul. Skarżyńskiego, ul. Bydgoska, Kraków".**

Numer referencyjny: **KA-2/111/2024**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Zestaw nr 40:

Pytanie nr 1

W związku z niejasnymi nie wyczerpującymi odpowiedziami Zamawiającego zwracamy się z wnioskiem o wyjaśnienie jaką należy przyjąć stawkę VAT w poz. 822 (instalacje sanitarne) - Uzgodnienia z MPEC warunków technicznych dla nowej instalacji solarnej ?

Odpowiedź

W przedmiarze dotyczącym robót instalacji sanitarnych w kalkulacji pozycji dotyczącej: „Uzgodnienia z MPEC warunków technicznych dla nowej instalacji solarnej” należy przyjąć VAT w wysokości 23 %.

Pytanie nr 2

Zgodnie z SWZ pkt. 20.2 – opis sposobu obliczania ceny: „Podana w ofercie cena brutto musi wynikać bezpośrednio z kosztorysu ofertowego.” wnosimy zatem o sprecyzowanie, czy załączone do oferty kosztorysy mają posiadać kwotę netto, brutto oraz stawki VAT?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że załączone do oferty kosztorysy mają posiadać kwotę netto, brutto oraz stawki podatku VAT.

Pytanie nr 3

W związku z niejasnymi nie wyczerpującymi odpowiedziami Zamawiającego zwracamy się z wnioskiem o wyjaśnienie jaką należy przyjąć stawkę VAT w poz.38 (instalacje elektryczne) - „Wystąpienie do operatora sieci dystrybucyjnej (Tauron Dystrybucja) o wydanie warunków przyłączenia nowej instalacji PV o mocy 45-49 kWp oraz opracowanie dokumentacji technicznej dotyczącej optymalizacji doboru odnawialnych źródeł energii z podziałem na instalację fotowoltaiczną (PV) oraz optymalizacja dokumentacji technicznej instalacji solarnej jako uzupełniającą - w zakresie pozostałego dostępnego miejsca na dachu wraz z wykonaniem prac budowlanych i instalacyjnych zgodnie z uzgodnioną dokumentacją wraz z opłatami administracyjnymi”. Wykonawca zwraca uwagę, iż w pozycji tej występuje zarówno wykonanie robót oraz wykonanie projektu (dwie stawki VAT) ?

Odpowiedź

W przedmiarze dotyczący robót w zakresie instalacji elektrycznych w kalkulacji pozycji 38 należy przyjąć VAT w wysokości 23 %. Utrzymano numerację pozycji z przedmiarów robót opublikowanych w dniu 14.03.2025 r.

Pytanie nr 4

W związku z niejasnymi nie wyczerpującymi odpowiedziami Zamawiającego zwracamy się z wnioskiem o potwierdzenie stanowiska Zamawiającego – zestaw nr 28 odpowiedź na pytanie nr 4, że dla usług oraz robót instalacyjnych na terenie zewnętrznym należy przyjąć stawkę VAT = 23%. Wykonawca zwraca uwagę, że w zamieszczonych przedmiarach występują zarówno prace na stawkę 8% oraz 23%.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że dla usług oraz robót instalacyjnych na terenie zewnętrznym należy przyjąć VAT w wysokości 23 %. Utrzymano numerację pozycji z przedmiarów robót opublikowanych w dniu 14.03.2025 r.

Pytanie nr 5

Wnosimy o wskazanie jaką stawkę VAT należy zastosować w poz. 45, 46, 47 (element dodatki) w przedmiarze dotyczącym automatyki i BMS?

Odpowiedź

W przedmiarze dotyczącym robót instalacji automatyki i BMS w kalkulacji pozycji 45, 46 i 47 należy przyjąć VAT w wysokości 23 %. Utrzymano numerację pozycji z przedmiarów robót opublikowanych w dniu 14.03.2025 r.

Pytanie nr 6

Wnosimy o wskazanie jaką stawkę VAT należy zastosować w poz. 84 w przedmiarze dotyczącym CCTV i SKD – „*Montaż elementów systemu kontroli dostępu - czytnik identyfikujący PIN-kod Słupek czytnika przy szlabanach (stal nierdzewna) Fundament prefabrykowany do słupka czytnika*”?

Odpowiedź

W przedmiarze dotyczącym CCTV i SKD w kalkulacji pozycji 84 należy przyjąć VAT 23 %. Utrzymano numerację pozycji z przedmiarów robót opublikowanych w dniu 14.03.2025 r.